



2024年7月26日

報道関係各位

日本トレクス株式会社イオンモール株式会社

## 日本トレクス×イオンモール豊川 『冷凍車体験でクールシェア&クイズラリーではたらく車について学ぼう!』 2024年8月3日(土) 開催

日本トレクス株式会社(本社:愛知県豊川市)とイオンモール豊川(以下、当モール)は協働で、『冷凍車体験でクールシェア&クイズラリーではたらく車について学ぼう!』を、下記の通り開催します。

日本トレクスのトレーラは2009年度からシェア日本ーを誇っており、豊川市の優れた地域 資産として「とよかわブランド<sup>\*\*</sup>」に認定されています。

本イベントは、「とよかわブランド」であるトレーラを使用した体験機会の提供を通じて、地域の方々に企業活動の認知・愛着を図ることを目的に開催します。当日は、冷凍ダブル連結トラックを使用した冷凍車体験のほか、豊川市のマスコットキャラクターいなりんのイラストが描かれた「いなりん号」の荷台部分への乗車体験、日本トレクスにまつわるクイズラリーを実施します。

ご多忙中とは存じますが、この機会に是非ご取材いただきたくご案内いたします

記

## ■ 『冷凍車体験でクールシェア&クイズラリーではたらく車について学ぼう!』開催概要

- ·日 時:8月3日(土) 10:00~18:00
- ・場 所:1階 センターコート・駐車場
- 内容:①ダブル連結トラックを使用した冷凍車体験
  - ②「いなりん号」試乗体験
  - ③日本トレクスにまつわるクイズラリー (参加者にはオリジナルノベルティを配布)

【対象年齢】小学生以上(ご家族と一緒の場合、小学生以下も可)



## ※「とよかわブランド」

豊川市の優れた地域資源を「とよかわブランド」として認定し、広く豊川市そのものの価値を高め、産業振興、観光推進と地域活性化を図ることを目的とするものです。

詳しくは、当モール HP(https://toyokawa.aeonmall.com/news/event/771)をご確認ください。

以上

## 【本件に関するお問い合わせ先】

日本トレクス株式会社 経営企画部経営企画課 担当:長瀬 TEL:050-3486-2265 イオンモール株式会社 イオンモール豊川 担当:大内・笹 TEL:0533-80-3100